



## Сотрудник регионального СК России напомнил школьникам о правилах безопасности



Со старшеклассниками майор юстиции Андрей Чернышов встретился в санаторном отделении детской горбольницы, находящейся на обслуживаемой Правобережным межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области территории.

В медучреждении получают санаторно-курортное лечение дети из Липецка, Елецкого, Лебедянского, Добринского, Грязинского и Добринского районов области.

Офицер рассказал подросткам о частых правонарушениях, совершаемых сверстниками. Напомнил об уголовной ответственности за незаконный оборот наркотиков, распространение в соцсетях экстремистских высказываний и фейковой информации.

Андрей Чернышов напомнил об алгоритме действий в случаях опасности и действующей в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

следственном управлении, телефонной линии «Ребенок в опасности» 123.

Ребята задавали вопросы и получали исчерпывающие ответы, а также обещали полученными знаниями поделиться со сверстниками при возвращении домой.

18 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1861739>